



通告

200万专项资金 创建畜禽示范场

记者从聊城市财政局获悉,今年开始,市财政安排专项资金200万元,连续实施三年,启动畜禽养殖标准化示范创建活动。

据悉,围绕落实聊城市委、市政府“抓带增”活动加快发展全市现代畜牧业有关要求,今年,启动“部、省、市、县”四级联创。围绕生猪、奶牛、蛋鸡、肉鸡、肉牛、肉羊、肉鸭、兔8个畜禽品种,创建1个国家级示范场,30个省级示范场,100个市级示范场;示范场创建指标分配到各县(市区),畜禽种类由各县自主确定。(记者 杨淑君)

高唐县检察院 聘翻译人员 替聋哑人“发声”

3月27日,山东省高唐县检察院制定出台了《关于聘任翻译人员参与刑事诉讼的暂行规定》,从县民宗局、特殊教育学校聘任五名职工和教师担任翻译人员根据案情需要参与刑事诉讼,并为他们颁发了聘书。该院还将对聘任的翻译人员定期进行法律知识培训,熟悉办案程序,牢记权利义务和纪律要求,特别是要求履行保密协议,不得妨碍检察机关的执法办案活动等。

(记者 孟凡萧 通讯员 杨兆峰 闫爽 王娇娃)

牧琳爱爱心基金会 欢迎社会捐赠

7日,记者从牧琳爱爱心基金会了解到,目前基金会已经有四家大型企业提供捐赠。前不久,基金会迎来首个人捐助人。

据了解,基金会公益活动的业务范围包括,向贫困学生提供助学金,资助贫困学生完成学业;奖励优秀医疗工作者,资助医护专业培训,改善医疗条件;救助贫困患者,开展健康教育等公益活动等等。

牧琳爱基金会工作人员介绍,如果需要获得救助的集体或单位可向基金会进行咨询,同时也欢迎社会上的爱心集体和个人提供捐赠,捐赠电话:8321621。(记者 刘云菲 通讯员 王丽)

服务

齐鲁名医公益巡诊本周六到茌平 现场免收挂号、部分检查等费用

本报聊城4月7日讯(记者 王尚磊) 大医院专家给看病,还不收挂号费,免除部分检查等费用。本周六由齐鲁晚报联合省卫生厅、各市卫生局、省内部分知名综合(专科)医院等举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动将到聊城市茌平县人民医院。

记者了解到,4月12日,参加齐鲁名医下基层活动的医院将来到聊城市茌平县人民医院,这些医院

为山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省精神卫生中心、华海白癜风医院、济南中德骨科医院、济南哮喘病医院、济南糖尿病医院,以及聊城当地的医院。活动现场,心脑血管、消化、骨科、眼科、泌尿科等方面的专家将为当地群众开展义诊活动。

针对义诊活动中遇到的疑难病症、困难患者等,主办方为他们提供针对性医疗救助,采取相应救助措

施给予免费治疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担,让水城百姓充分享受到省级名医的医疗服务,让基层群众找“大专家”看病不再难。

活动期间,专家还将宣传普及医学知识和医疗常识。有需要的市民可在12日上午8点到在茌平县人民医院参加义诊活动,咨询电话:0531-85196052、0635-8278128、18663007018。

中小学教师资格认定今起体检 4月12-19日进行网上申报

本报聊城4月7日讯(记者 张跃峰) 根据聊城市教育局4日对外发布的信息,2014年中小学教师资格认定工作将于4月8日至11日在聊城大学附属医院体检中心体检,4月12日-19日进行网上申报,4月20日-22日进行材料审查。

据介绍,此次中小学教师资格认定范围为2014年在山东省申请认定幼儿园、小学、初级中学、高级中学和中等职业学校教师资格的人员,包括参加全国中小学教师资格考试(国考)合格并取得教育部考

试中心颁发的考试合格证明(在规定时间内)的申报人员;师范类毕业生(2011-2014届)申报人员。师范类毕业生是指我省普通高校师范教育类专业全日制本专科毕业生、全日制教育硕士毕业生或经省教育厅批准举办的中等师范学校师范教育类毕业生;已取得山东省中小学教师资格教育学、心理学考试(省考)合格证(在规定有效期内),并通过全省2013年教师资格教育教学能力测试的申报人员。

认定程序为体检、网上申报、提

交相关材料、组织认定、证书发放。其中,4月8日至4月11日在聊城大学附属医院体检中心(聊城市东昌府区湖南路1号),体检时空空腹,到医院后自行缴费后凭缴费单据体检,体检完成后将体检表交回3楼体检科,自行带着体检无效;4月12日-19日,符合条件的申报人员登录中国教师资格网站(www.jszg.edu.cn)进行网上申报,并下载打印相关表格;4月20日-22日,到聊城市招生考试中心一楼东头(地址:东昌府区龙山西街33号)进行材料审查。

市场

供应量小 生姜一斤9元

6月7日,记者走访城区多家菜市场发现,因为供应量小,水城生姜价格一周内涨到9元一斤,可与猪肉价格比肩。

7日,记者在交运大市场了解到,市场上,鲜姜价格8元/斤,干姜价格9元/斤,而在蔬菜售卖区隔壁的肉食区,猪肉的价格也不过如此。

据了解,目前水城在售的生姜大部分来自莱芜。交运市场上的大部分摊主们表示,生姜价格如此高涨,主要还是因为量少

姜价走高也受前两年生姜价格低的影响,很多姜农的种植积极性受到打击。

(记者 郭庆文 实习生 杨晓惠)

小长假迎来 家电销售高峰

清明小长假期间,商家各种促销活动纷纷登场。各大家电卖场和家电品牌摆开促销阵势,优惠幅度惊人,家电卖场也迎来了今年首个销售高峰期,其中以空调销售最为火爆。

城区一家电卖场工作人员介绍,进入春季之后气温不断回升,空调的销量也将随之进入高峰期,而且就目前市场需求而言,大量交付的商品现房业主正进行春季装修,对空调以及全品类家电的需求非常大。

记者了解到,从3月份开始,美的、海信、海尔等空调都应开始了促销活动,而格力空调的促销4月初开始。自促销活动以来,价格在两三千左右的挂机和四五千元的柜机成为销售主流,此轮促销整体降价幅度在10%左右,二三级能耗的节能产品最受青睐。(记者 张召旭)

买好空调 要“排队”等安装

进入四月,不少品牌空调厂家的促销力度吸引不少市民选购。7日,记者走访发现,空调到货后,很多都要等半月之后才给安装。

7日,东昌路上一家家电卖场内,空调区最热闹。导购人员告诉记者,这几天几乎每天都能卖出十几台空调。现场几位付款的市民都被告知,要等10至15天,才能上门去给安装。“整个卖场有100多名安装工,每天都很忙。”

记者走访花园路、振兴路等几条路上的空调专卖店发现,买了空调大都需要排队等着安装。有销售人员甚至说,现在埋空调不用费太多口舌,关键是安装。甚至有空调店,一天卖出去几十台空调,因为无法及时安装,被退单了十几台。

(记者 杨淑君)

环保

投资700余万元 治理道路扬尘

记者从聊城市大气污染防治领导小组办公室获悉,聊城市市政公用事业管理局投资700余万元购置了大型清洗车、吸尘车等机械15部,机械化率大幅提高,保障了城市道路保洁质量,有效减少了城市道路扬尘污染。

为遏制道路扬尘污染,切实改善环境空气质量,聊城市先后印发了《聊城市城区扬尘污染防治实施方案》、《聊城市城区扬尘污染综合治理工作方案》等,明确了道路保洁的标准,要求城区主次交通干道采用高压清洗车或湿扫车湿扫保洁,机械清扫每天不少于2次,洒水每天不少于5次等。

(记者 李军)

空气质量指数

东昌府区政府:106(轻度污染)
市委党校:112(轻度污染)
鸿顺花园:74(良)
开发区:87(良)
二轻机械厂:94(良)
海关:107(轻度污染)

数据来自山东省环境信息与监控中心。

温馨提示:首要污染物为PM10。适宜户外锻炼或活动。(李军)

小长假景点很受伤

清明小长假期间天气晴好,水城各景区景点迎来游客高峰,旅游火爆同时,景区车辆乱停、垃圾满地、花被折等不文明现象也让景区很受伤。

6日,东昌湖上的游船比往常多出好几倍,熙攘的游客过后,地上多了不少垃圾,花圃里的花木也有不少残缺的。景区物业人员说,三天假期比平时多了两倍多。

眼下正值樱花盛开,姜堤乐园的游客比往常多出近十倍,一些游客为了拍照方便,随意折下树枝,还有的游客折下花枝放在手中或者编成帽子戴在头上。运河边、聊城公园等景区内也都有花木被折,垃圾倍增的现象。

除了花木被折,景区内乱写乱画的现象也不少。“到此一游”、“XX爱XX”等字样屡见不鲜。(记者 杨淑君)